



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

23 Φεβρουαρίου 2023

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 1012

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 25094

Καθιέρωση ωραρίου σε εικοσιτετράωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α' 87).

2. Τον ν. 1157/1981 «Περί κυρώσεων της από 29 Δεκεμβρίου 1980 Πράξεως Νομοθετικού Περιεχομένου του Προέδρου της Δημοκρατίας Περί καθιερώσεως πενθήμερου εβδομάδος εργασίας των δημοσίων εν γένει υπηρεσιών και ρυθμίσεων συναφών θεμάτων και τροποποίησής αυτής» (Α' 126).

3. Την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/4595/05-03-2007 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης «Μεταβίβαση στους Γενικούς Γραμματείς Περιφερειών, της αρμοδιότητας για τον καθορισμό του ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, των υπάλληλων που εργάζονται στις ελεγκτικές υπηρεσίες των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων» (Β' 293).

4. Το π.δ. 142/2010 «Οργανισμός της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης» (Α' 235).

5. Την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ./1692/27-06-2006 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης «Καθιέρωση ωρών προσέλευσης και αποχώρησης των δημοσίων υπηρεσιών και των Ν.Π.Δ.Δ.» (Β' 769).

6. Την υπ' αρ. 86781/19.12.2022 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών «Διορισμός του Ιωάννη Σάββα του Κωνσταντίνου, στη θέση του μετακλητού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης (ΥΟΔΔ 1183).

7. Το υπ' αρ. οικ.38985/1055/07-02-2023 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου περί καθιέρωσης ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς κατά τις Κυριακές και

τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασιών ημερών, των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το έτος 2023, αποφασίζουμε:

Καθορίζουμε το ωράριο εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασιών ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων, των υπαλλήλων των παρακάτω υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για το έτος 2023:

Α) Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

1. Τον υγειονομικό έλεγχο των καταστημάτων μαζικής εστίασης και των Κέντρων Διασκέδασης, που λειτουργούν εκτός της διάρκειας ωραρίου λειτουργίας των δημοσίων υπηρεσιών, κυρίως τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, μετά από καταγγελίες, εισαγγελικές εντολές, ή έκτακτο και αυτεπάγγελτο έλεγχο.

2. Τον έλεγχο τροφίμων και των συνθηκών υγιεινής σε τοπικές πολιτιστικές εκδηλώσεις (πανηγύρια, υπαίθριες εκδηλώσεις συλλόγων, κ.τ.λ.), ή δραστηριοτήτων με εποχιακό χαρακτήρα (πλανόδιοι μικροπωλητές της παραλιακής ζώνης, open bars, εκδηλώσεις εορτών κ.τ.λ.) οι οποίες πραγματοποιούνται κυρίως τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, μετά από καταγγελίες ή έκτακτο και αυτεπάγγελτο έλεγχο.

3. Τον έλεγχο εφαρμογής του αντικαπνιστικού νόμου, σε καταστήματα που λειτουργούν τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, μετά από καταγγελίες ή έκτακτο και αυτεπάγγελτο έλεγχο.

4. Τη διαχείριση διατροφικών κρίσεων (τροφοδηλητηριάσεις) κατά τις οποίες απαιτείται άμεση διενέργεια ελέγχου σε χώρους παραγωγής, παρασκευής ή και προσφοράς τροφίμων και διενέργεια επιδημιολογικής διερεύνησης, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα.

5. Τη διενέργεια ηχομετρήσεων και τη διαπίστωση ηχορύπανσης μετά από καταγγελίες. Οι ηχομετρήσεις διενεργούνται νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, ώστε τα καταστήματα αυτά να βρίσκονται σε πλήρη λειτουργία.

6. Τη διενέργεια υγειονομικού ελέγχου καταστημάτων και τροφίμων με αυξημένη συχνότητα κατά τις εορταστικές περιόδους, τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, αυτεπάγγελα ή κατόπιν καταγγελιών.

7. Τη παρακολούθηση και διεκπεραίωση προγραμμάτων που εκτελεί η υπηρεσία μας όπως:

α) Η εφαρμογή του προγράμματος καταπολέμησης κουνουπιών, που πραγματοποιείται τις πρώτες πρωινές ώρες (υπολειμματικές ακμαιοκτονίες και αεροψεκασμοί) ή τις νυχτερινές ώρες (επίγειες και εναέριας εφαρμογές με ULV), όπου είναι απαραίτητη η παρουσία των υγειονομικών υπαλλήλων για τον έλεγχο της εφαρμογής και την πιστοποίησή της.

β) η εφαρμογή και πιστοποίηση των όρων συνδιοργάνωσης πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων που υλοποιεί η υπηρεσία μας και πραγματοποιούνται νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες.

8. Την συμμετοχή σε μικτά κλιμάκια ελέγχου ή συνεργασίες με συναρμόδιες υπηρεσίες, σε επιτροπές, συσκέψεις και σε έκτακτα και απρόβλεπτα γεγονότα όπως πλημμύρες, πυρκαγιές κ.τ.λ.

9. Τις ενημερώσεις πληθυσμιακών ομάδων, με επιτόπιες ομιλίες, διανομή υλικού, διοργάνωση εκδηλώσεων κ.τ.λ.

10. Την διεξαγωγή κοινωνικών ερευνών, παρακολούθηση οικογενειών και ανηλίκων, συνοδεία ανηλίκων σε δομές κ.τ.λ., μετά από εισαγγελική εντολή, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα της εβδομάδας.

11. Τον έκτακτο επιτόπιο έλεγχο ασθένειας υπαλλήλων από τον ιατρό της υπηρεσίας, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα της εβδομάδας.

12. Τον έλεγχο εφαρμογής των μέτρων καταπολέμησης του covid-19.

13. Την ανάγκη μετακίνησης των υπαλλήλων και την μεταφορά του αναγκαίου εξοπλισμού για την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων, αρμοδιοτήτων κ.τ.λ. της υπηρεσίας μας.

Β) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Η υπερωριακή απασχόληση κατά τις νυχτερινές ώρες, Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες των υπαλλήλων που υπηρετούν στο γραφείο Αντιπεριφερειάρχη κρίνεται επιβεβλημένη για την αντιμετώπιση των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών, οι οποίες προκύπτουν από γεγονότα τα οποία δεν μπορούν να προβλεφθούν και να διεκπεραιωθούν στο πλαίσιο του κανονικού ωραρίου. Οι ανάγκες αυτές είναι ενδεικτικά: συσκέψεις με εκπροσώπους φορέων και συλλόγων, συνεργασίες με φορείς των Υπουργείων, υποδοχή εκπροσώπων - πρέσβων και προξένων κρατών, αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που πλήττουν τον Έβρο σε θέματα πλημμυρών, χιονοπτώσεων, πυρκαγιών, ζωνόσων, θέματα διασυνοριακά και διακρατικά κ.λπ. Επίσης για όποιο άλλο θέμα ανακύψει κατά τις νυχτερινές ώρες, Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, είναι απολύτως απαραίτητη η διοικητική μέριμνα και υποστήριξη του Αντιπεριφερειάρχη.

Οι υπάλληλοι του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη οργανώνουν και υποστηρίζουν την δράση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Ακαδημία - Δομή Δια Βίου Μάθησης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», με την οργάνωση του διεθνούς αγώνα δρόμου VIA EGNATIA RUN, με την οργάνωση και υποστήριξη του Χριστουγεννιάτικου Χορωδιακού Φεστιβάλ Νέων, του Εαρινού Χορωδιακού Φεστιβάλ Νέων, τη Συναυλία

Θρησκευτικής Μουσικής, του Φεστιβάλ VIA EGNATIA, την υποστήριξη όλων των πολιτιστικών δράσεων που λαμβάνουν χώρα στο ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου. Οι παραπάνω ανάγκες προκαλούν πρόσθετα καθήκοντα, τα οποία δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν και να διεκπεραιωθούν στο πλαίσιο του κανονικού ωραρίου.

Γ) Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Α) Η Υπηρεσία πρέπει να πραγματοποιήσει το έτος 2022 (σύμφωνα με τα πεπραγμένα των παρελθόντων ετών), πέραν των διακοσίων (200) ελέγχων-αυτοψιών, από επιτροπές αποτελούμενες κάθε φορά από δύο (2) υπαλλήλους.

Οι έλεγχοι είναι χωρίς προειδοποίηση, τουλάχιστον μία φορά τον χρόνο, στις Σχολές Οδηγών, σε εφαρμογή των διατάξεων του π.δ. 208/2002 και υπουργική απόφαση 20864/6794/2003 και ανά περίπτωση (έλεγχος σε κάθε διδακτική περίοδο σύμφωνα με τα εγκεκριμένα προγράμματα των Σχολών Οδηγών) σύμφωνα με το άρθρο 3, της υπ' αρ. 33243/4949 (Β' 2250) απόφασης και της υπ' αρ. 11515/1839/28-02-2013 εγκυκλίου του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, περί ελέγχου - εποπτείας Σχολών Οδηγών/Κέντρων Π.Ε.Ι. σε Σχολές Οδηγών/ΚΕΘΕΕΥΟ/Κέντρων Π.Ε.Ι./ΣΕΚΟΟΜΕΕ, πέραν του κανονικού ωραρίου και των εξαιρέσιμων ημερών του, γιατί τα αναφερόμενα εγκεκριμένα προγράμματα σπουδών - σεμινάρια, που υλοποιούν οι Σχολές Οδηγών, απευθύνονται σε επαγγελματίες οδηγούς και υποψήφιους οδηγούς φορτηγών-λεωφορείων που οφείλουν να ανανεώσουν τα Πιστοποιητικά Επαγγελματικής Ικανότητας που κατέχουν και πραγματοποιούνται εξ ολοκλήρου εκτός ωραρίου λειτουργίας της Υπηρεσίας (απογευματινές, βραδινές ώρες και σαββατοκύριακα), τα παρακολουθούν μετά το πέρας της εργασίας τους.

Η Υπηρεσία δεν είναι σε θέση να ορίσει τον χρόνο διεξαγωγής των εν λόγω προγραμμάτων, διότι αυτά αποτελούν επιλογή και δικαίωμα των συμμετεχόντων σε αυτά, δεν μπορεί να αρνηθεί να εγκρίνει προγράμματα εκτός ωραρίου λειτουργίας της, οφείλει να τα ελέγχει, να διαβιβάζει στοιχεία κάθε εξάμηνο με τις γενόμενες αυτοψίες στο Σ.Ε.Ε.Υ.Μ.Ε. και απολογείται σε αυτό αν δεν κάνει τους προβλεπόμενους ελέγχους.

Β) Η Υπηρεσία το έτος 2023, οφείλει να διεκπεραιώσει, (σε αναλογία με τα πεπραγμένα των εξετάσεων των πρώτων εννέα μηνών του 2021) το βοηθητικό έργο των πρακτικών και θεωρητικών εξετάσεων τεσσάρων (4.000) χιλιάδων οδηγών και υποψηφίων οδηγών, εκτός ωραρίου εργασίας, σύμφωνα με την υπό στοιχεία Α3/οικ.50984/7947/22-11-2013(ΦΕΚ3056/Β), απόφασης του Υ.Α.Α.Υ.Μ.Ε. και Δικτύων, δηλαδή την παροχή εργασίας για: α) την έκδοση αδειών οδήγησης (όπως, ταξινόμηση φακέλων, αρχειοθέτηση εγγράφων),

β) τη μηχανογραφική υποστήριξη του σχετικού έργου (όπως, ταξινόμηση των απογραφικών αδειών οδήγησης, εισαγωγή σχετικών στοιχείων των αδειών αυτών σε Η/Υ),

γ) τη μελέτη και επεξεργασία στατιστικών στοιχείων και λοιπών θεμάτων που έχουν σχέση με τις εξετάσεις υποψηφίων οδηγών και την ασφάλεια της κυκλοφορίας,

δ) τη διεκπεραίωση των σχετικών εργασιών που αφορούν ελληνικές άδειες οδήγησης που επιστρέφονται από χώρες της Ε.Ε. ή πληροφορίες για την γνησιότητά τους ή για τη σύνταξη και διεκπεραίωση αλληλογραφίας με χώρες της Ε.Ε. αναφορικά με συγκεκριμένες άδειες οδήγησης που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες ελληνικές αρχές, θέματα οικονομικών υπηρεσιών (όπως, έλεγχο δικαιολογητικών εξεταστών ιατρών, εξεταστών υποψηφίων οδηγών, σύνταξη καταστάσεων κ.τ.λ.),

ε) την επεξεργασία στοιχείων αδειών οδήγησης και λοιπών θεμάτων που ανακύπτουν κατά την ελεγκτική διαδικασία του Σώματος Επιθεωρητών Ελεγκτών του Υ.Μ.Υ. και Δικτύων και έχουν σχέση με τις εξετάσεις υποψηφίων κ.λπ.,

Γ) Το Τμήμα Αδειών Οδήγησης, οφείλει να διεκπεραιώσει αιτήματα του Υ.Μ.Ε., Αστυνομικών, Δικαστικών και λοιπών Αρχών, σχετικά με άδειες οδήγησης και να συντηρήσει, εκκαθαρίσει και να επεκτείνει το αρχείο του τμήματος.

Δ) Το Τμήμα Αδειών Κυκλοφορίας, οφείλει να διεκπεραιώσει δεσμεύσεις και αποδεσμεύσεις οχημάτων που ζητούνται από Αστυνομικές Δ/σεις από όλη την Ελλάδα, αλληλογραφία με Δημοτικές και Δικαστικές και Στρατιωτικές Αρχές, ΑΑΔΕ, δικαστικούς επιμελητές για οχήματα και αναζήτηση από πολίτες στοιχείων για ανασφάλιστα και χωρίς δελτίο Κ.Τ.Ε.Ο. οχήματα, καθώς και επικαιροποίηση Μητρώων που διατηρεί η Υπηρεσία (Αδειών άσκησης επαγγέλματος, κρατικών αυτοκινήτων, Υπεραστικών - Αστικών Λεωφορείων, Ε.Δ.Χ. κ.τ.λ.) και συντήρηση, εκκαθάριση και επέκταση του αρχείου του τμήματος.

Ε) Το Τεχνικό Τμήμα, οφείλει να πραγματοποιήσει έλεγχο σε πρατήρια καυσίμων, συνεργία - πλυντήρια - σταθμούς αυτοκινήτων καθώς και να διεκπεραιώσει συντήρηση, εκκαθάριση και επέκταση του αρχείου του.

ΣΤ) Το Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης, οφείλει να μεριμνήσει σε συνεργασία με τα υπόλοιπα τμήματα για την επικείμενη απεγκατάσταση και επανεγκατάσταση του αρχείου της Υπηρεσίας σε διαφορετικό χώρο.

Ζ) Οφείλει να ανταποκριθεί στις πρωτόγνωρες συνθήκες που δημιουργεί η υγειονομική κρίση όσον αφορά την στελέχωση της ανά πάσα στιγμή, την εξυπηρέτηση του κοινού, την συσσώρευση- ανισοκατανομή του εργασιακού φόρτου λόγω του περιορισμού και μετέπειτα της απελευθέρωσης των όρων λειτουργίας της κ.τ.λ.

Συνοπολογίζοντας το πλήθος των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων που προκύπτουν από τον Οργανισμό Εσωτερικής Λειτουργίας της Π.Α.Μ.Θ., τον ετήσιο αριθμό των πολιτών που επισκέπτονται την Υπηρεσία μας (14.000 περίπου εισερχόμενα έγγραφα μέχρι τώρα), για υποθέσεις τους καθώς και το πλήθος των εργασιών που πραγματοποιεί για να τις διεκπεραιώσει και σταθμίζοντας το αριθμό των εργαζομένων που υπηρετούν σε αυτή, την σε πραγματικό χρόνο στελέχωση της Υπηρεσίας μετά από άδειες, επιμορφώσεις, εκτός έδρας μετακινήσεις κ.τ.λ. είναι αδήριτη ανάγκη, τα εν λόγω έργα να πραγματοποιηθούν σε χρόνο που καλύπτεται από την προβλεπόμενη από την νομοθεσία υπερωριακή απασχόληση.

Δ) Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

1. Συντονισμό εμπλεκόμενων φορέων για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών και τεχνολογικών ατυχημάτων κατά την διάρκεια εκδήλωσης φαινομένων.

2. Σύγκληση εκτάκτων Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) κατά τη διάρκεια ή μετά από έντονα καιρικά φαινόμενα καθώς και φυσικές και τεχνολογικές καταστροφές.

3. Συντονισμό σε επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης αγνοουμένων εκτός αστικού ιστού με την βοήθεια των εθελοντικών οργανώσεων.

4. Συντονισμό σε επιχειρήσεις μεταφοράς και απεγκλωβισμού πληγέντων από έντονα καιρικά φαινόμενα (χιονοπτώσεις, παγετός, σεισμός, κατολισθήσεις).

5. Ενεργοποίηση εθελοντικών οργανώσεων.

6. Αποστολή εκτάκτων δελτίων επιδείνωσης καιρικών φαινομένων στους εμπλεκόμενους φορείς.

7. Ανταπόκριση για την υποβοήθηση του έργου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Λιμενικού και της Αστυνομικής Διεύθυνσης.

8. Ενημέρωση κοινού σχετικά με την διακοπή κυκλοφορίας οχημάτων από διάφορα απρόβλεπτα γεγονότα.

ΣΤ) Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Η Διεύθυνση για την αντιμετώπιση διαφόρων φαινομένων και εκτάκτων καταστάσεων οι οποίες δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν και να διεκπεραιωθούν στα πλαίσια κανονικού ωραρίου απασχολεί κατά τις νυχτερινές ώρες και εξαιρέσιμες ημέρες υπαλλήλους άμεσης επέμβασης. Οι υπάλληλοι τίθενται σε κατάσταση:

Α) Ετοιμότητας, σε περίπτωση κατεπείγουσας προεידόποιησης του Υπουργείου Εσωτερικών/Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων (ΕΣΚΕ) Κέντρο Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας ως εμπλεκόμενοι φορείς σε έργα και δράσεις για την αντιμετώπιση κινδύνων από επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα

ή

Β) Ενεργοποίησης και αντιμετώπισης έκτακτης ανάγκης, όπως: πλημμύρες, χιονοπτώσεις, πυρκαγιές, σεισμούς, τεχνολογικές καταστροφές, έκτακτες αποκταστάσεις επικίνδυνων κατολισθήσεων και βλαβών εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου.

Η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου, σε άμεση συνεργασία με το αντίστοιχο τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Έβρου, μετά την επεξεργασία των πληροφοριών, την άμεση μετάβαση στο τόπο της έκτακτης υπηρεσιακής ανάγκης, την εκτίμηση των απαιτούμενων μέσων και ενεργειών και τέλος την εφαρμογή όλων των απαραίτητων μέτρων των σχεδίων αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών θα προβαίνει στην ενεργοποίηση του απαραίτητου Μηχανολογικού Εξοπλισμού (Μηχανήματα Έργου - Φορτηγά) και των απαραίτητων υπαλλήλων (Μηχανικών, Χειριστών, Οδηγών, Τεχνικών, κ.λπ.) για την αντιμετώπιση της έκτακτης ανάγκης.

Ε) Τμήμα Προσωπικού και Μισθοδοσίας Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Προετοιμασία και υποστήριξη εκδηλώσεων, εθνικών επετείων και παρελάσεων στις εθνικές επετείου και καταθέσεις στεφάνων που διεξάγονται από την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες μέρες.

Ζ) Τμήμα Πληροφορικής Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Τεχνική υποστήριξη της δράσης Ακαδημία-Δομή διά βίου μάθησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, επίσης τεχνική υποστήριξη σε εκδηλώσεις που διεξάγονται υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου στο Νομαρχείο τις απογευματινές ώρες και τα Σαββατοκύριακα.

Προετοιμασία και τεχνική υποστήριξη έκτακτων και προγραμματισμένων δράσεων της Περιφερειακής Ενότητας (συνέδρια, εκδηλώσεις τουριστικού/πολιτιστικού ενδιαφέροντος), εκτός ωραρίου τις απογευματινές ή και βραδινές ώρες και τα Σαββατοκύριακα.

Τεχνική υποστήριξη του γραφείου Αντιπεριφερειάρχη και του τμήματος Πολιτικής Προστασίας σε περιόδους κρίσεων που προκύπτουν από έκτακτα καιρικά φαινόμενα (πλημμύρες, πυρκαγιές) στους χώρους της Περιφερειακής Ενότητας τις απογευματινές ή βραδινές ώρες και τα Σαββατοκύριακα.

Επείγουσες αναρτήσεις και επεξεργασία περιεχομένου στον επίσημο ιστοχώρο της Περιφερειακής Ενότητας και της Π.Α.Μ.Θ. λόγω προθεσμιών, αλλαγών κ.α.

Αναγκαστικές διακοπές λειτουργίας των πληροφοριακών συστημάτων που αποφασίζονται να γίνουν μετά τις 16:00 καθώς απαιτούν διακοπή σύνδεσης όλων των χρηστών από τα πληροφοριακά συστήματα ΟΠΣΝΑ: Ολοκληρωμένα Πληροφοριακά Συστήματα Νομαρχικών Αυτοδιοικήσεων από τις εταιρείες υποστήριξης. Ανάγκες ολοκλήρωσης τεχνικών εργασιών λόγω βλαβών όπως αποκατάσταση κομμένων οπτικών ινών ή τηλεπικοινωνιακών γραμμών, παραμετροποίηση δρομολογητών ή τηλεφωνικών κέντρων, αλλαγή υλικού (hardware).

1. Σύμφωνα με την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ.1692/27-06-2006 (Β' 769) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, οι Υπηρεσίες της Π.Ε.Ε-

βρου της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας - Θράκης εφαρμόζουν πενθήμερη εβδομαδιαία εργασία και οκτάωρη ημερήσια λειτουργία. Συνεπώς, για την αντιμετώπιση των πάσης φύσεως υπηρεσιακών αναγκών που δεν είναι δυνατόν να διεκπεραιωθούν εντός του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας και προκύπτουν κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασίμων ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων ημερών, κρίνεται αναγκαία η καθιέρωση της λειτουργίας των συγκεκριμένων υπηρεσιών σε 24ωρη βάση, καθώς και κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες, όπως επίσης και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασίμων ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων ημερών.

2. Ακολούθως, η καθιέρωση με αποζημίωση εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων για την αντιμετώπιση των ανωτέρω υπηρεσιακών αναγκών κατά τις εργάσιμες ημέρες, κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασίμων ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων ημερών, εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 4354/2015.

3. Στα πλαίσια των ανωτέρω αρμοδιοτήτων, οι υπηρεσιακές ανάγκες επιβάλλουν την καθιέρωση με αμοιβή υπερωριακής εργασίας κατά τις απογευματινές ώρες Κυριακές και εξαιρέσιμες, δοθέντων αυτών, κρίνεται αναγκαία η έγκριση τους για τους υπάλληλους του της ΠΕ Έβρου.

4. Οι εγγεγραμμένες πιστώσεις για τις Διευθύνσεις της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το οικονομικό έτος 2023, ποσού 204.800,00€ εις βάρος του ΚΑΕ 0511 και 0512 τα οποία έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του οικ.έτους 2023.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Κομοτηνή, 15 Φεβρουαρίου 2023

Ο Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΒΒΑΣ